MI'TY um.
H.9. Baymana

Kunemamuxka meepoozo mena

AOCOJIIOTHO TBépIII)IM TE€JIOM B TGOpGTH‘ICCKOﬁ MCXAaHHUKE HA3bIBACTCA TCJIO0, Y KOTOPOT'O paCCTOSHHUC
MCIKIAY JIFOOBIMH ABYM:A TOUYKaMH OCTArOTCs IMTOCTOAHHBIMU.

Yuciio creneHen CBOﬁOI[I)I TBEPAOIo TeJa — MUHUMAJIBHOC YMCJIO HE3AaBUCUMBIX CKAJIAIPHBIX IICPECMCHHEIX,
B COBOKYITHOCTH OJHO3HAYHO OIIPCACIIAIOIINX ITOJTOKCHUC MATCPHUAJIBHOTO TCJIA B IIPOCTPAHCTBC.

OcHOBHBIE 3a/la4Y KHHEMATUKHU TBEPAOIo TeJia

~ ~

3a,Z[aHI/I€ ABHIKCHHA U OIIPCACIICHUC OHpeI[eHeHI/IG KHHCMAaTH4YCCKUX
KHHCMATHYCCKUX XapPaKTCPHUCTUK XAPAKTCPUCTHUK ABUKCHUA OTACIbHBIX
ABHXKCHMHS TCJIa B LICJIOM. TOYCK TCJa.

IIpocreiiine ABUKEHUS TBEPAOIO TeJIA

~ ~

[ToctynarenpbHOE JBUKEHUE Bpaienue tBepaoro tena
TBEpPAOTO Teja BOKPYT HEMOJBUKHON OCH




Ocnoenasn meopéma KuHemMamuKu meepdozo meJna MEEE
H.2. Baymahna
— Teopema. 1Tpu m1000M ABMKEHUH TBEPOTO TeJIa MIPOCKITUU CKOPOCTEHN
¢ VA TOYEK Ha IPSAMYIO, COEIUHSIONIYIO 3TH TOUYKU PaBHBI.
A a B F,—7, = AB.
B V B Bo3Bozas B KBazpar Npasylo U JIEBYIO YaCTH, MOIYyYHUM:
— _ _ o =2
Iy (rp—r,)" =AB
7 ‘E‘ = const
Vg
HuddepeHunpyem 1no BpeMeHU 3TO COOTHOLIEHUE
] __ (dr, dF
y 2, —r)| —2-——2 =0
dt dt
_ _. ——= dr, _ dr, _
ITockoyibKy B 9TOM paBeHCTBE (rB - rA) = AB; 73 = Vg, d—A =V,, TO
4 4

2AB (173 — 17A) =0 wm AB- 173 = AB- 17A- PackpriBas ckamsipHO€ POU3BEICHUE, TOJTYUYNM:

vzcos f =V, cosa
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Iocmynamenvhoe osuicenue meepoo2o mena

HOCTyHaTeHBHLIM ABUZKECHUEM TBEPAOT0 TEJA HA3bIBACTCA TAKOC €TI0 ABUKCHHUC, ITPHU KOTOPOM IIpsAMasd, IMMpoxoadias
acpes JIO0BIE ABC TOYKH B 3TOM TCIIC, 6y,D,'CT 0CTaBaTbCsAa H&p&J’IJ’IGJ’IBHOﬁ CBOCMY IICPBOHAYAJIbHOMY ITOJIOKCHHIO HA
INPOTAKCHHUHA BCCTO BPCMCHUA JIBHUKCHHA.

CaoiicTBa NOCTYNATEJIBHOTO ABUKEHMSI

1) TpaekTopuH BCEX TOUEK TeJa, COBEPIIAIOIIETO MOCTYIIATEIbHOE IBU)KEHUE KOHTPYIHTHBI, T.€.
OJIMHAKOBBI U MOT'YT OBITh COBMEIIEHBI JIPYT C IPYTOM MapajuieIbHBIM IEPEHOCOM;

2) CKOpPOCTH BCEX TOYEK Tejla OJIMHAKOBBHI;

3) YCKOpEHMSs BCEX TOUEK T€a OJMHAKOBHI.



Hocmynameﬂbuoe OsulICeHUe meepbozo mena

MI'TY um.
H.3. Baymana

Jlns mro0bIX 1ByX Touek A u B

r,=r,+AB

V. AB = const.

A
Huddepenunpys o BpeMeHHU MPaByIO U JIEBYIO YaCTH
COOTHOILICHHUS JIJI PaJInyC-BEKTOPOB, MOTYUHM:

- ./ 7 dn_dn dAB dAB_ di() _di()
A Vy dt dt dt = dt Codt dt

B Kka)p1i1 MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh TOUKU B T€OMETPUUECKH PaBHA

y CKOPOCTH TOYKH A
Vp=V,.
B A
x dr’a(t)  dr’s(t)

Huddepenurpys 1eByr0 U IpaByro YaCTH COOTHOIIEHUS JIJISl CKOPOCTEH, TIOTYyUHM: 7 17

ol

v

ag=4a,.

CBoOoHOE TBEPA0E TEJIO MPU MOCTYNATEIIbHOM JIBUKEHUU UMEET TPHU CTeleHn CBODO/bI.
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Bpawenue meepoozo mena 60Kpyz HenoOBUNCHOI OCU

Bpamenuem TBepaoro resia BOKpPYr HeNnmoABMKHOM OCH WU

| | BpAILATEJIbHBIM JIBUKEHUEM HA3bIBACTCS TAKOE JBUKEHUE, IIPU KOTOPOM
B TE€JIE€ MOXHO BBIJICIUTH NPSIMYIO, BCE TOUKH KOTOPOM OyayT
OCTaBaThCsl HETOJABUKHBIMU BO BPEMS JBHKECHUS. JTa MpsMas

Ha3bIBACTCA OCHI0O BpalleHusi TBCPAOTO TCIa.

[IpoBenem uepes och BpalleHUsI HEMOJBMXHYIO TI0CKOCTh o 1
II noJBHKHYIO [1, ’KecTko cBsi3aHHYIO ¢ Bpamatomumcs Teaom. [1ycts B
HavYaJIbHBIN MOMEHT BpEMEHH 00€ TIJIOCKOCTU COBMaaatoT. Toraa B
4 MOMEHT BPEMEHHU ¢ TTOJIOKEHUE TTOABUKHON TIJIOCKOCTH U CAMOTO
BpalIaloUIErocs Tejaa MOKHO ONPEACIIUTh JBYTPAaHHBIM YITIOM MEXKIY
IJIOCKOCTAMU. DTOT Yrojil Ha3bIBA€TCs YIIIOM MOBOPOTA TeNa.

Takum oOpa3zoM, Ipu BpaliaTeIbHOM JABUKEHUU TEJIO UMEET OIHY
CTeNneHb CBOOOIbI.

@ = @(t) 3aKOH BpaIlEHHs TBEPJOTO TeNa BOKPYT HEMOABHKHON OCH.

Ag — (L + Ar) = @, - cpeaHss yrIoBast CKOPOCTh lim% = d—¢
At At v T a0 A dr

= @& - anreOpanyeckas yrioBas CKOPOCTb.

VYroBasi CKOPOCTh Ha UePTEkKe U300pakaeTCsl JyroBOM CTPEIIKOM, HAlPaBICHHON B CTOPOHY BpaIllCHHUS.



Bpawenue meepoozo mena 60Kpyz Heno0UIHCHOU OCU
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@< 0 ; BekTop yIIoBoii ckopoctd @ = ¢k, w, = Wk = ¢
w = |&| = |w,| = |¢].

. d%g
AnreGpandeckoe yriioBoe yCKOpeHue £, = @) = iz

dw

Bekrop ymoBoro yckopenust € = — = @k, £, =k = ¢

dt
e = [&] = |eg| = |9l

@ TT & yckopeHHOE BpallleHHe

W, € - OTO CKONB3AIIAE BEKTOPa — —
w Tl & 3amennenHoe BpalicHue

CxajsipHble BbIPpaKeHHs VISl CKOPOCTell U YCKOPEeHUH ToYeK Tesia Npu
BpalIATeIbHOM JIBHKCHUM.

s(t) = he(t); v,=$=hy, v=ho.

CKOpOCTH TOYEK TeJia TP BPAILEHUH BOKPYT HEMOABUKHOW OCH
MIPONOPLUMOHAIBHBI X KPATYAHIIIMM PACCTOSIHUAM J0 3TOW OCH

a=a,+a, a =5=h@; a,=v%/p=h*w?/h=ho?

a=+a%+a? = hve? + w*




Ckopocmu U YCKOpEHUA mOo4UeK méeiia npu epauiameibHom 08UIICCHUU
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[Tonyunm BeKTOpHBIE POPMYIIBI JJIsl CKOPOCTEN U YCKOPEHUM TOUEK
TeJIa TP BPaIlaTeIbHOM JBHKCHUH.

7 =00, + 0,4, 0, =00k, 0,4A=—hn, 0, = const
_ ar dn dn _ S G=n
V=T T Mar ac . ProvEnaen

Mockonbky T =7 X b = 71 X k, T0:
v = h(n X k) = ¢k x (—hn) = ¢k x (00,k — hi1)

OKoOHUATENbHO MOJIly4aeM: UV = @ X T — dopmyJia Jijepa.

Juddepenurpys Gopmyny Ditsiepa o BpeMEHH, MOTYUHM:

_ dv d@x7) dw ar
a=—= = Xr+wWX—=eXT+wWXVD
dt dt dt

A, =EXT; Gu=@XT=dX(@XT)
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Hano:

@(t) = 3t — t?pao, RI =10cm, R2=5cm, R3 =20cm, t =Ic
Haiumu: vAlvAz,aAl,aAl,v4,a4

Pewenue.

wy; =@ =3 =2t =1pan/c, w, = |a)12| = 1pan/c
Vg, = w1Ry = 10cM/c, vy, =y,

_Va, _
wlRl = (1)2R2, Wy = R2 - Zpaﬂ/c
W3 = Wy, Vp, = Vg, = Uy = w3R3 = 40cm/c

&1z =¢ = —Zpa,q/cz, g = leg| = Zpa,z[/cz,

T _— 4T _
a:gl = €1R1 = 20(:M/C2 , aAl - aAZ’ €1R1 - €2R2,

n

= 4pan/c?, aj, =wiR = 10cm/c?, ay, = w5R, = 20cm/c?, ap, = Ap, = Ay = &3R3 = 80cM/c?

Ay, = /a£f+a£fz22,36cM/c2, ay, = /afé+a222z28,28 em/c?



MI'TY um.

Ipumep 2
p p H.3. Baymana
;4 Mano:
a = 30, p(t) = 2t? pax, R2=5cMm, R3=10cm, R4=5cm, t =1c
| | O1B =1=20cm
lox Haumu: Vas, Qs
:/I \\‘\ w h —_— = =
Gy 1 Pewenue. w1, = ¢ = 4t = 4pan/c, w; = |wy,| = 4pag/c
a Vg, = wqlsina = 40cm/c, wvp =vp, Vg, = WaR,
I’I\./ \‘\ _ _ v _ — — s
/ “‘vBl — sz W, = Rizz =8 paﬂ/c’ W3 = Wy, vAS = UA4 = (l)3R3 = 80CM/C
\Ej UA4
€1 Wy === 16 pag/c
4

P~ BT
Gg, = ap,
i agz 5 T
& == =8pag/c,
R;
At =gt n 2 2 n
=a a, = w5Ry =640cMm/c?, a
o(t) 3 = Qa, As 3R3 / As
o I 4, = |a +a ~ 64498 cm/c2, a
A3 A3 A3 ) ) A4

o 2 _ _ 2
€1, = ¢ = 4pan/c?, & = |&,| = 4pan/c”,
. T — T —

ap, = & lsina = 40cm/c?, Ap, = Ap,, €3 =&

az, = a;, = &3R3 = 80cm/c?

w2R, = 1280cm/c?,

,aji + a,? ~ 1282,49 cm/c?



